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Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči 
 

                                                                                                             Zápisnica č.9 /2011        

 

Z  á  p  i  s  n  i  c  a  

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolnej Súči konaného dňa 15.12.2011 

o 17,00 hodine v zasadačke Obecného úradu  v Dolnej Súči. 

____________________________________________________________ 
 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 8 poslancov  

Ospravedlnení :     1 (Mgr. Kristián Sliva)       

Neospravedlnení : 0                                              

Prizvaní     : podľa prezenčnej listiny 

 

 

P r o g r a m : 

1/  Otvorenie  

2/  Schválenie programu zasadnutia  

3/  Voľba návrhovej  komisie 

4/  Kontrola plnenia uznesení  prijatých na posledných zasadnutiach zo dňa 

14.11.2011 

5/ Stanovisko finančnej komisie a kontrolórky obce k schváleniu programového 

rozpočtu ZŠ  s MŠ R.Hečku a obce Dolná Súča na rok 2011 

6/ Návrh na schválenie Rozpočtu ZŠ s MŠ R.Hečku Dolná Súča na rok 2012 

7/ Návrh na schválenie Rozpočtu obce Dolná Súča na rok 2012 

8/Návrh na schválenie VZNO č.2/2011 – o ostatných sluţbách v obci                                        

9/ Návrh na schválenie Dodatku č.1 k VZNO č.6/2000 – Poplatky za 

znečisťovanie ovzdušia   

10/ Návrh na schválenie Dodatku č.2 k VZNO č.4/2008 – o miestnych daniach 

a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 

obce Dolná Súča 

11/ Návrh na schválenie cenníkov – verejný vodovod obce Dolná Súča:  

- Cenníka pre vybudovanie vodovodnej prípojky v obci Dolná Súča  

- Cenníka prác a sluţieb pre obyvateľov obce Dolná Súča  

- Interného cenníka sluţieb, montáţnych a údrţbárskych prác obce Dolná 

Súča  

12/ Rôzne: 

13 / Návrhy a pripomienky poslancov OZ 

14 Návrh na uznesenie 

15/ Z á v e r. 
 

 

 

K bodu č.1 
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O t v o r e n i e     

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. 

Pavol Kvasnica. Úvodom zasadnutia  privítal všetkých prítomných 

poslancov, prizvaných hostí ako i prítomných občanov, ktorí sa zasadnutia OZ 

zúčastnili.  

Konštatoval, ţe účasť poslancov OZ je nadpolovičná väčšina z 9 

poslancov je prítomných 8 a   zasadnutie OZ je uznášania schopné.  

 

Za overovateľov zápisnice určil :  Libor Borot                                     

Alena Majerská                                                                                     

Vedením zápisnice poveril pracovníčku obecného úradu Danku Gazdíkovú. 

 

 

K bodu č.2 

Schválenie programu zasadnutia OZ  

Program zasadnutia predloţil starosta obce na začiatku rokovania, ktorý navrhol 

doplniť v bode 13/ Rôzne o stanovisko kontrolórky obce k prevereniu správnosti 

verejného obstarávania na zákazku maľovania v Sociálnom zariadení pre 

Seniorov v Dolnej Súči k plneniu uznesenia č. 76/2011. 

Za uvedený návrh k doplneniu programu zasadnutia dal hlasovať: 

Hlasovanie: prítomných:8 za:8      

 

Poslanci OZ doplnený program dnešného zasadnutia jednohlasne schválili.  

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č.103-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči schvaľuje predložený doplnený 

program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu č.3  

Voľba návrhovej komisie 

Starosta obce navrhol  

- návrhovú komisiu v zloţení :  

JUDr. František Ondrišák, Ing. Vladimír Panák, Radomír Hlávek      

Hlasovanie: prítomných:8 za :8      zdržal sa : 0  

Návrhová komisia bola poslancami OZ  jednohlasne schválená. 

 

 

K bodu č.4 

Kontrola plnenia uznesení prijatých na poslednom zasadnutí zo dňa 

15.12.2011                                             

Kontrolu plnenia jednotlivých uznesení prijatých na poslednom  zasadnutí 

zo dňa 14.11.2011 predloţila zapisovateľka Danka Gazdíková. Prednosta úradu 

Ing. Viliam Cagala, podrobne informoval poslancov OZ o plnení jednotlivých 
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pripomienok ako i ich návrhoch, ktoré boli zapísané v poslednej zápisnici OZ 

konaného dňa 15.12.2011. Správa tvorí súčasť zápisnice viď. príloha č.1. 

Starosta obce Ing. Pavol Kvasnica vyhodnotil plnenie jednotlivých 

uznesení. Konštatoval, ţe jednotlivé uznesenia sa plnia priebeţne podľa 

finančných moţností obce.  

 

Pripomienky poslancov: 

Vladimír Vavro – sa informoval na plnenie uznesení z komisie výstavby č. 83, 

84 a 85. 

Zodpovedal starosta obce s tým, ţe uvedené uznesenia sú čiastočne splnené. 

Ing. Vladimír Panák – doplnil starostu  a navrhol dorobiť práce pri rodinnom 

dome p. Ľ.Dobu a to osadením rigolu. 

 

Radomír Hlávek – sa informoval,  v akom riešení je detské ihrisko na Závodí. 

Ing. Vladimír Panák – sa vyjadril, ţe pozemky sú majetkom obce a je potrebné  

práce na úprave ihriska  zabezpečiť v jarnom období.  

Taktieţ sa navrhuje oplotiť ihrisko od miestnej komunikácie, úprava lavičiek 

aťď.) 

Starosta obce Ing. Kvasnica súhlasí s návrhom ako i s prácami začať hneď 

v jarnom období. 

 

K podaniu informácie poslanca JUDr. Františka Ondrišáka o pozemkoch 

v lokalite Hrehúš, ktoré obec odpredala na účel agroturizmu sa vyjadril 

prednosta úradu Ing. Cagala.  Konštatoval, ţe preštudovaním kúpnej zmluvy 

medzi obcou  a Slobav spol. s.r.o. z z 25.11.2003 a uznesenia č.96/2003 

(materiál dostali poslanci   e-mailovou poštovou) nie je podľa jeho názoru nárok 

na vrátenie pozemku obci za pôvodnú cenu, zmluva neustanovuje ţiadne 

podmienky a termín na vrátenie uvedeného pozemku.  

JUDr. Ondrišák súhlasil s prednostom úradu, zmluvu si preštudoval 

a konštatoval, ţe v zmysle zákona nie je moţné pozemky vymáhať späť – 

potvrdil právny vzťah. 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 104-OZ/2011 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči  berie na vedomie kontrolu plnenia 

uznesení zo zasadnutia OZ konaného dňa 14.11. 2011 s pripomienkami.         

                                                                                                               

 

K bodu č.5 

Stanovisko finančnej komisie a kontrolórky obce k schváleniu programového 

rozpočtu obce a ZŠ s MŠ R.Hečku Dolná Súča pre rok 2012 

Stanovisko finančnej komisie k schváleniu rozpočtu obce  pre rok 2012  

predloţil OZ predseda finančnej komisie JUDr. František Ondrišák, v ktorom 

komisia odporúča rozpočet obce schváliť podľa návrhu. Základnú školu 
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navrhuje komisia dofinancovať. Stanovisko komisie tvorí súčasť zápisnice 

viď.príloha č.2. 

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Dolná Súča k návrhu 

rozpočtu obce na rok 2012 predloţila kontrolórka obce Bc. Oľga Panáková 

v súlade so zákonom č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov, §-18f písmeno c/, v ktorom konštatovala, ţe návrh rozpočtu obce pre 

rok 2012 je spracovaný v súlade so zákonom 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy. Z uvedeného dôvodu odporúča OZ schváliť 

návrh rozpočtu obce pre rok 2012. Odborné stanovisko kontrolórky tvorí súčasť 

zápisnice viď. prílohu č.3. 

 

Pripomienky poslancov: 

K dofinancovaniu rozpočtu pre rok 2012 pre základnú školu s MŠ ( školská 

jedáleň) sa vyjadril starosta obce a navrhol poslancom, aby sa schválil 

predloţený návrh s tým, ţe bude moţné podľa hospodárenia obce ako i opatrení 

vedenia školy urobiť zmenu v rozpočte v priebehu roka 2012.  

Radomír Hlávek – navrhol starostovi aby, pri investičných akciách obce 

spolupracoval s poslancami OZ a tieţ, ţe je potrebné určiť si priority – čo sa 

zabezpečí skôr.  

Ing. Kvasnica, starosta obce súhlasil s návrhom spolupráce s jednotlivými 

komisiami ( finančná, stavebná, kultúrna aťď.) podľa toho o aký druh investície 

sa bude jednať.  

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 105-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči berie na vedomie odborné  

stanovisko  hlavného kontrolóra obce a finančnej komisie pri OZ  k schváleniu 

rozpočtu obce a ZŠ s MŠ R.Hečku Dolná Súča pre rok 2012 s pripomienkami.  

 

K bodu č.6 

Návrh a schválenie rozpočtu ZŠ s MŠ R.Hečku Dolná Súča na rok 2012 

Návrh na schválenie rozpočtu ZŠ s MŠ R.Hečku Dolná Súča na rok 2012 ako 

i programový rozpočet ZŠ s MŠ R.Hečku Dolná Súča na rok 2013-2014 

predloţila poslancom OZ Mgr. Janka Hinková – riaditeľka školy.  

Návrh ako i schválený rozpočet školy pre rok 2012, Programový rozpočet školy 

na rok 2013-2014 tvorí súčasť zápisnice viď. príloha č.4. Materiál k uvedenému 

bodu dostal  kaţdý poslanec e-mailovou poštou. 

Mgr. Janka Hinková poţiadala poslancov OZ o dofinancovanie školskej jedálne 

a školského klubu za predpokladu, ţe  plánovaný rozpočet nebude postačujúci. 

Taktieţ informovala OZ, ţe poţiadavky na dofinancovanie predloţila starostovi 

obce písomne, kde jej aj odpovedal, ţe okrem iného má urobiť nepopulárne 

opatrenia a zníţiť stav upratovačiek, skumulovať funkciu školníka s kuričom. 

Pani riaditeľka konštatovala, ţe upratovačky v škole alebo v materskej škole sú 

plne vyťaţené a funkcia školníka nemôţe byť skumulovaná s funkciou kuriča. 
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Pripomienky poslancov k rozpočtu obce a školy súčasne:  

Radomír Hlávek – dal návrh vo výdavkovej poloţke školského klubu a jedálne 

na plyn vo výške 2.700.-€ prerozdeliť a vytvoriť novú poloţku na učebné 

pomôcky pre školský klub vo výške 1.200.-€ a na plyn  by tak zostalo 1.500.-€, 

čo podľa neho postačuje. S uvedeným návrhom poslanci súhlasili. 

Radomír Hlávek – poţadoval a v zmysle zákona si preverí zverejnenie platov 

zamestnancov obce. Tvrdil, ţe  poslanci majú na uvedené informácie právo 

z dôvodu, aby správne rozpočtovali finančné prostriedky na mzdy pracovníkov.  

Informácia by spočívala nie menovite, ale v počte pracovníkov x  základný plat 

x osobný príplatok.  

Libor Borot – navrhol rozpočtovať taktieţ odmeny pre pracovníkov materskej 

školy a školskej jedálne. 

Majerská Alena – navrhovala zrušiť rozpočtované odmeny pracovníkom obce 

z dôvodu, ţe poberajú osobné príplatky. 

Majerská Alena, Radomír Hlávek – poznamenali, ţe vidia veľké rozdiely 

v poloţkách rozpočtu v osobných príplatkoch zamestnancov. 

K uvedeným pripomienkam sa vyjadril starosta obce s tým, ţe platy 

zamestnancov ani osobné príplatky, ktoré si myslí, ţe pracovníci dostávajú za 

vykonanú prácu sú primerané a tieto on vo svojej funkcii starostu ani 

neupravoval i napriek tomu, ţe odišli 3 pracovníci do starobného dôchodku. 

Pracovná náplň sa prerozdelila medzi zostávajúcich pracovníkov.  

Starosta obce Ing. Kvasnica navrhol poslancom, ţe po prehodnotení rozpočtu za 

I. polrok 2012 a za predpokladu priaznivého vývoja podielových daní, ktoré 

bude v júni - v júli 2012 sa môţe upraviť rozpočet v poloţke odmeny základnej 

školy pre originálne kompetencie.  

Libor Borot – poţiadal prednostu úradu Ing. Cagalu, aby ich oboznámil 

s náplňou práce prednostu úradu.  

Ing. Viliam Cagala informoval OZ so svojou náplňou práce, ţe vykonáva 

a zabezpečuje práce v rámci vodného hospodárstva obce, komunálneho odpadu 

v obci, vyhotovuje nájomné zmluvy, bytové hospodárstvo, právne predpisy, 

civilnú obranu ( t.č. nový počítačový systém), povodňové plány obce, 

zabezpečenie prípravy podania projektov obce z EÚ ( t.č. projekty MAS 

Vršatec), rieši sťaţnosti občanov, rieši spolu so starostom problémy s projektmi 

školy, námestia. Momentálne rieši a dáva do poriadku okrem iného vozový park 

a veľa iných rozpracovaných úloh (bezpečnosť pri práci aťď.). 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 106-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči  berie na vedomie programový 

rozpočet Základnej školy s materskou školou Rudolfa Hečku na  rok 2013-2014. 

Uznesenie č.107- OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči schvaľuje Rozpočet Základnej školy 

s materskou školou Rudolfa Hečku pre rok 2012 s pripomienkami.  

Hlasovanie: prítomných: 8 za: 8 



 6 

 

K bodu č. 7 

Návrh a schválenie rozpočtu obce Dolná Súča na rok 2012   

Návrh na schválenie rozpočtu obce na rok 2012 ako i programový rozpočet obce 

Dolná Súča na rok 2013-2014 predloţil JUDr. František Ondrišák, predseda 

finančnej komisie.  Návrh ako i schválený rozpočet obce pre rok 2012, 

Programový rozpočet obce  na rok 2013-2014 tvorí súčasť zápisnice viď. 

príloha č.5. Materiál k uvedenému bodu dostal  kaţdý poslanec e-mailovou 

poštou. 

Pripomienky a návrhy k rozpočtu sú v tejto zápisnici uvedené súčasne v bode 

č.6. 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 108-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči berie na vedomie programový 

rozpočet obce Dolná Súča na rok 2013-2014. 

 

Uznesenie č.109-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči schvaľuje Rozpočet obce Dolná Súča 

na rok 2012 s pripomienkami.  

Hlasovanie: prítomných:8 za:8 

       

 

K bodu č.8 

Návrh na schválenie VZNO č.2/2011 –o ostatných službách v obci Dolná Súča                                                 

Návrh na schválenie VZNO č.2/2011 – o ostatných sluţbách v obci Dolná Súča 

predloţil Ing. Viliam Cagala, prednosta úradu. Návrh ako i schválené VZNO 

č.2/2011 tvorí súčasť zápisnice viď. príloha č.6. Materiál k uvedenému bodu 

dostal  kaţdý poslanec e-mailovou poštou. 

 

Pripomienky a návrhy poslancov: 

Radomír Hlávek – navrhol v bode 4 vyňať písmeno d/. Ďalej upraviť 

predposlednú vetu v uvedenom bode a to nasledovne: Starosta obce môţe 

písomne dohodnúť ceny na vyúčtovanie sluţieb vyššie, vţdy pred započatím 

prác. Poslanci s návrhom jednohlasne súhlasili.  

Ďalej poslanci OZ navrhujú a súhlasia s doplnením vo VZN v bode 3 v odseku 2 

a 3 nasledovne:  

- za prenájom pozemku pre umiestnenie na trvalé parkovanie motorového 

vozidla nad 3,5 tony 

- za prenájom pozemku pre dočasné uloţenie palivového dreva a podobne 

nad 10 dní uskladnenia 

Radomír Hlávek – upozornil, ţe je potrebné v budúcnosti postupne vysporiadať 

pozemky miestnych komunikácii v obci ako i pozemky ochranného pásma 

vodojemov. 
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JUDr. František Ondrišák – navrhol, aby obec kúpila pozemok a tento určila ako 

moţnú náhradu výmeny  vlastníkom pozemkov za miestnu komunikáciu alebo 

ochranného pásma vodojemov aťď. 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 110-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči po doplnení schvaľuje VZNO 

č.2/2011 – ostatných službách v obci Dolná Súča.                                               

Hlasovanie: prítomných:8 za:8  

K bodu č.9 

Návrh na schválenie Dodatku č.1 k VZNO č.6/2000 – Poplatky za 

znečisťovanie ovzdušia 

Návrh na schválenie Dodatku č.1 k VZNO č.6/2000 – Poplatky za znečisťovanie 

ovzdušia predloţil Ing. Viliam Cagala, prednosta úradu. Návrh ako i schválený 

Dodatok č.1 VZNO č.6/2000 tvorí súčasť zápisnice viď. príloha č.7. Materiál 

k uvedenému bodu dostal  kaţdý poslanec e-mailovou poštou. 

Pripomienky poslancov k uvedenému bodu neboli vznesené. 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č.111-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči schvaľuje Dodatok č.1 k VZNO 

č.6/2000 – Poplatky za znečisťovanie ovzdušia.                                                                                                  

Hlasovanie: prítomných:8 za:8 

 

K bodu č.10  

Návrh na schválenie Dodatku č.2 k VZNO č.4/2008 – o miestnych daniach 

a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na 

území obce Dolná Súča 

Návrh na schválenie Dodatku č.2 k VZNO č.4/2008 – o miestnych daniach 

a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území 

obce Dolná Súča predloţil  OZ Ing. Viliam Cagala, prednosta úradu. Návrh ako 

i schválený Dodatok č.2 k VZNO č.4/2008 tvorí súčasť zápisnice viď. príloha 

č.8.  
 

Pripomienky a návrhy poslancov: 

Majerská Alena – navrhla umiestnenie kontajnera na papier pri škole 

 

Radomír Hlávek – navrhol OZ prideliť zdarma ďalšiu smetnú nádobu zo 6 osôb 

na 5 osôb v rodinnom dome. 

Za uvedený návrh poslanca R.Hlávku dal starosta obce hlasovať: 

Prítomných : 8    za:1 (R.Hlávek)  

   proti: 1 (L. Borot) 

   zdrţal sa hlasovania: 6 (Majerská, Masteš, JUDr.Ondrišák,  

Ing.Panák, Bc.Tomeková,Vavro) 

Uvedený návrh nebol poslancami OZ podporený a schválený. 
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Radomír Hlávek - Ďalej navrhol vybudovať posilňovaciu stanicu vody v časti 

obce pod Krásinom. 

Repa Imrich, zástupca za osadu Repákovci upozornil, ţe je potrebné oplotiť 

a zabezpečiť zámkami vodné pramene na osade.  

Zodpovedal starosta obce Ing. Kvasnica s tým, ţe na uvedenom sa uţ pracuje.  

 

Libor Borot – o 20,00 hodine dal návrh z dôvodu rokovania zasadnutia OZ, 

ktoré  trvá uţ 3 hodiny, aby bolo obecné zastupiteľstvo prerušené alebo sa 

stanovil čas do ktorej hodiny sa bude dnes rokovať. 

Návrh poslancov bol pokračovať v rokovaní OZ do 21, 00 hodiny. 

Za uvedený návrh starosta obce dal hlasovať: 

Prítomných: 8 za:8 

Uvedený návrh bol poslancami OZ jednohlasne schválený a zasadnutie OZ bude 

pokračovať do 21,00 hodiny.  

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č.112 -OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči schvaľuje Dodatok č.2 k VZNO 

č.4/2008 - o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady na území obce Dolná Súča . 

 

 

K bodu č.11 

Návrh na schválenie cenníkov – verejný vodovod obce Dolná Súča  

- Cenníka pre vybudovanie vodovodnej prípojky v obci Dolná Súča 

- Cenníka prác a služieb pre obyvateľov obce Dolná Súča  

- Interného cenníka služieb, montážnych a údržbárskych prác obce Dolná 

Súča 

Návrh na schválenie cenníkov – verejný vodovod obce Dolná Súča predloţil  

OZ Ing. Viliam Cagala, prednosta úradu. Návrh cenníkov tvorí súčasť                                   

zápisnice viď. príloha č.9.  

 

Pripomienky a návrhy poslancov: 

Radomír Hlávek – navrhuje prepracovať cenník prác a sluţieb pre obyvateľov 

obce Dolná Súča – Verejný vodovod obce Dolná Súča podľa vznesených 

pripomienok nasledovne:  

5 posledných poloţiek v cenníku zrušiť a nahradiť ich 2 poloţkami (prepočítať 

práce ) na beţný meter vodovodnej prípojky : 1/s asfaltovým povrchom 

          2/ bez asfaltového povrchu 

v 1 poloţke uviesť cenu vodného od jarného odpisu v roku 2012. 

Poslanci OZ s návrhom súhlasili s tým, ţe odporučili starostovi obce cenníky 

prepracovať podľa vznesených pripomienok poslancov OZ a tieto schváliť na 

najbliţšom zasadnutí OZ.  
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OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 113-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči berie na vedomie cenníky pre verejný 

vodovod obce Dolná Súča nasledovne: 

1/ Cenník pre vybudovanie vodovodnej prípojky v obci Dolná Súča 

2/ Cenník prác a služieb pre obyvateľov obce Dolná Súča 

3/ Interný cenník služieb, montážnych a údržbárskych prác obce Dolná Súča  

a odporučuje starostovi obce cenníky prepracovať podľa vznesených 

pripomienok poslancov OZ a tieto schváliť na najbližšom zasadnutí OZ.  

 

K bodu č.12  

Rôzne 

1/ Stanovisko kontrolórky obce k prevereniu správnosti pri verejnom 

obstarávaní na zákazku maľovania v Sociálnom zariadení pre Seniorov 

v Dolnej Súči k plneniu uznesenia č. 76/2011 

Písomné stanovisko k prevereniu správnosti pri verejnom obstarávaní na 

zákazku maľovania v Sociálnom zariadení pre Seniorov v Dolnej Súči k plneniu 

uznesenia č. 76/2011 predloţila poslancom OZ Ing. Oľga Panáková, kontrolórka 

obce. Písomné stanovisko tvorí súčasť zápisnice vrátane metodického 

usmernenia z úradu pre verejné obstarávanie  viď. príloha č.10. 

 

Pripomienky a návrhy poslancov: 

Radomír Hlávek – odporučil prerokovať a prepracovať internú smernicu na 

verejné obstarávanie 

Ing. Panák Vladimír – odporučil starostovi obce do komisie pri verejnom 

obstarávaní menovať aspoň 1 poslanca OZ 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 114 a 115-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči berie na vedomie stanovisko 

kontrolórky obce k prevereniu správnosti pri verejnom obstarávaní na zákazku 

maľovania v Sociálnom zariadení pre Seniorov v Dolnej Súči ako i plnenie 

uznesenia č.76-OZ/2011.  

 

Uznesenie č.  115 - OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči na základe fyzickej kontroly 

poslancov a zistených nedostatkov pri zákazke maľovania v Sociálnom zariadení 

pre Seniorov v Dolnej Súči odporúča starostovi obce zabezpečiť u zhotoviteľa 

prác na jeho náklady  

1/ premaľovanie kuchyne 

2/ vymaľovanie ostenia (špaliet) na všetkých oknách 

3/ olinkovanie soklov 

4/ dočistenie stropných kaziet, vrátane vyčistenia priestorov po uvedenej oprave.   
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K bodu č.13  

Návrhy a pripomienky poslancov OZ 

Vladimír Vavro -  mal pripomienku na voľný pohyb psov po obci, ktorí neustále 

ohrozujú občanov 

Ing. Vladimír Panák – odporučil starostovi obce, aby riešil vlhnutie priestorov 

v telocvični materskej školy ( napr. podrezaním budovy ) 

Radomír Hlávek – odporučil starostovi obce pri riešení projektov školy alebo 

námestia prizvať na rokovania stavebnú komisiu 

JUDr. František Ondrišák – odporučil starostovi obce zabezpečiť opravu 

vodovodného potrubia, ktorá je vedená cez Súčanku popri mostíku ( 

zabezpečenie proti zamrznutiu je roztrhané, poškodené). 

 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 116-OZ/2011 

 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči berie na vedomie návrhy 

a pripomienky poslancov OZ nasledovne: 

1/ zabezpečiť  odstránenie nelegálnej skládky v časti obce Ďurákovec (R.Hlávek) 

2/ zabezpečiť vyčistenie potoka Záriečie pred zimným obdobím  (V. Vavro) 

3/ zabezpečiť postupné budovanie fotodatabázy psov v obci a sankciovať 

majiteľov túlavých psov, ktorí neustále ohrozujú bezpečnosť občanov (R.Hlávek) 

4/ zabezpečiť opravu detského kolotoča v materskej škole  (A.Majerská)                

5/ zabezpečiť financie a vykonanie prác v roku 2012 k prepojeniu miestnej 

komunikácie od materskej školy p.č. 897/5, 7886/1 a 883/2 s vyústením na štátnu 

cestu Dolná Súča – Horná Súča ( Ing. V.Panák). 

                                                                                                                                                                                                                                                                

Na záver uvedeného bodu Ing. Kvasnica, starosta obce prítomných oboznámil 

s listom občanov z osady Repákovci k ich nespokojnosti s riešením petície. 

Ţiadajú zostatok cesty urobiť novým asfaltovým kobercom a zabezpečiť rozhlas 

na osade. 

Starosta konštatoval, ţe obec zabezpečila nevyhnutné opravy cesty v rámci 

finančných moţností t.č. obec nemá finančné prostriedky na nový asfaltový 

koberec. Rozhlas na osadu je v riešení. 

 

 

K bodu č.14     

Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ predloţili členovia návrhovej komisie ( 

viď. príloha č.11). 
Hlasovanie za úplne znenie návrhu na uznesenie: 

Prítomných :8                     Za:8   Proti:0  Zdržal sa:0 
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K bodu č.15 

Z á v e r  

 Záverom  starosta obce, Ing. Pavol Kvasnica poďakoval všetkým 

prítomným poslancom a prizvaným za účasť na dnešnom zasadnutí OZ, ako aj 

za spoluprácu v roku 2011.   

Všetkým prítomným zablahoţelal pekné preţitie vianočných sviatkov a  

zasadnutie OZ  ukončil.  

 

 

 Overovatelia zápisnice : Libor Borot                   _________________ 

  Alena Majerská            _________________  

  

Zapisovateľka: Danka Gazdíková          ____________________ 

 

 

 

 

 

 

 

    Ing. Viliam Cagala      Ing. Pavol Kvasnica     

     prednosta úradu                starosta obce 

          

 

 

 

 
 


